



В Астрахани возбуждено уголовное дело в отношении членов организованной группы, занимавшейся сбытом фальсифицированной алкогольной продукции, опасной для жизни и здоровья человека



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Астраханской области по материалам регионального УФСБ и УЭБиПК УМВД России по области возбуждено уголовное дело по факту хранения, перевозки в целях сбыта и сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенных организованной группой (п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ).

По версии следствия, с весны 2020 года члены организованной преступной группы приобретали фальсифицированный спирт, разбавляли его, разливали по бутылкам и клеили на них изготовленные ими же этикетки с логотипами известных марок алкогольной продукции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

В ходе обысков изъято 11 тысяч бутылок с самодельными этикетками, не имеющих акцизных марок, заполненных спиртосодержащей жидкостью общим объемом около 5,5 тонн, содержащей в своем составе этилацетат и представляющей опасность для жизни и здоровья человека при употреблении.

В настоящее время задержано пятеро подозреваемых, устанавливаются все обстоятельства происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1553421>